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Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις Χριστουγέννων 
του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Τα 10 Περιφερειακά Παραρτήματα του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος «Γερμανός ο Μελωδός» στα Καμένα Βούρλα, στην Μαλεσίνα, 
στην Αταλάντη, στην Στυλίδα, στην Πελασγία, στην Κ. Τιθορέα, στην 
Δυτική Φθιώτιδα, στην Ομβριακή, στις Ράχες και στην Παραλία 
Λιβανατών, έγιναν Ιερά Αναλόγια και Άμβωνες, για την αναγγελία του 
Χαρμόσυνου Μηνύματος των Χριστουγέννων σε όλο το εύρος και πλάτος 
της εκκλησιαστικής δικαιοδοσίας της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος.

Με την Χάρη του Θεού και την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Φθιώτιδος κ. Συμεών, ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις Χριστουγέννων που 
πραγματοποίησε το Ωδείο της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος «ΓΕΡΜΑΝΟΣ ο 
ΜΕΛΩΔΟΣ» και στα δέκα κατά τόπους παραρτήματα.

Οι εκδηλώσεις με γενικό τίτλο: «ΑΣΑΤΕ ΤΩ ΚΥΡΙΩ, Μελωδικά Χριστούγεννα 2024», 
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με την χάρη του Θεού και την ευλογία και κατά περίσταση αυτοπρόσωπη παρουσία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών έτυχαν ιδιαίτερης 
απήχησης και εισήγαγαν όλους όσους τις παρακολούθησαν στο πνεύμα της 
φωτοφόρου εορτής των Χριστουγέννων.

Οι εκατοντάδες μαθητές και μαθήτριες, με την καθοδήγηση των παιδαγωγικά 
καταρτισμένων καθηγητών τους, ανέδειξαν τις γνώσεις και τα χαρίσματα τους 
παρουσιάζοντας όμορφα χριστουγεννιάτικα τραγούδια και παραδοσιακά κάλαντα 
του Αγίου Δωδεκαημέρου.

Ο Σεβασμιώτατος και οι καθορισμένοι εκπρόσωποί του συνεχάρησαν τον 
Διευθυντή του Ωδείου Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ, τους Υπευθύνους των Παραρτημάτων 
και τους Καθηγητές για τον ζήλο, την αξιοθαύμαστη πρόοδο και την επιμέλειά 
τους, ενώ παράλληλα εξέφρασαν την ευαρέσκειά τους προς τους κατά τόπους 
Ιερείς και τους συνεργαζόμενους οικείους Δημάρχους, τους γονείς και κηδεμόνες 
αλλά και όλους όσους αγκαλιάζουν την προσπάθεια του Ωδείου και φροντίζουν για 
την απρόσκοπτη λειτουργία του. Στους δε μαθητές ευχήθηκαν καλή και 
γεωμετρικά αυξανόμενη πρόοδο, βιώνοντας και τα φετινά Χριστούγεννα με αγάπη, 
ομόνοια και ειρήνη!
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